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س عدد صحيح موجب اذا كان س + ٢ يقبل على ٧ 
فان ٢ س - ٣ يقبل على
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الإجابة : ج

د : ٢ج : ٧ب : ٣أ : ٥

٢٢إصدار



مستطيل أبعاده ٤سم و ٣سم ، رؤوسه مرسومة على محيط
 الدائرة ، أوجد محيط الدائرة

٢

الإجابة : ب

د : ١٠طج : ٧طب : ٥طأ : ٣ط

٢٢إصدار



٣

الإجابة : ب

قارن بين : 

 القيمة الأولى : 

القيمة الثانية : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية
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الإجابة : ج
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٨فإن
س

٢٢إصدار



سبعة أعداد فردية متتالية متوسطها يساوي ١٧ ، ما متوسط
اول ثلاثة أعداد ؟

د : ١٤ ج : ١٣ ب :  ١٢أ : ١١

٥

الإجابة : ج
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اذا كان  ٦

الإجابة : ب
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،  قارن بين :٣  أ

القيمة الثانية :  القيمة الأولى : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٦أ
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٧

الإجابة : أ

القيمة الثانية :  القيمة الأولى : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

صس

اذا كانت النقطه ) ٨ ، ٥ (

قارن بين  :

في منتصف المسافة بين النقطتين
( ٨ ، ص ) ،( س ، ٦ )
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إذا كانت :



٩

الإجابة : أ

ضبطت ساعة حائط على الساعة الـ٩ مساء وكانت الساعة
تتأخر ٣دقائق لكل ساعة فعندما يكون الوقت الفعلي

للساعة ٥ مساء فكم الوقت في تلك الساعة؟

د : ٣ صباحاج : ٤ صباحاب :  ٣ مساءأ : ٤ مساء
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١٠

الإجابة : ج

ضبطت ساعة حائط على الساعة الـ ٨ مساء وكانت الساعة
تتأخر ٥دقائق لكل ساعة فعندما يكون الوقت الفعلي

للساعة ٨ وصباحا فكم الوقت في تلك الساعة؟

د : ٩ صباحاج : ٧ صباحاب :  ٦ صباحاأ : ٦ مساء
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قارن بين : 

القيمة الثانية : القيمة الأولى : 
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الإجابة : ب

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية
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١٢

الإجابة : أ

اشترى محمد وجبه ب ٢٥ ريال و عصير ب ١٥ ريال كم
المال الذي انفقه؟ 

د : ٣٥ج : ٤٥ب :  ٣٠أ : ٤٠

٢٢إصدار



١٣

الإجابة : ب

ينتقل ٨٣ طالب في عدد من الحافلات كل حافله تتسع لـ
٢٤ راكبا فما اقل عدد من الحافلات لنقل الطلاب؟

د : ٦ج : ٥ب :  ٤أ : ٣
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الإجابة : أ

 فهد وخالد معهم نفس المبلغ، خالد اشترى ٥ دفاتر و ٤ اقلام
و بقى لديه ريالين، وفهد اشترى ٤ دفاتر و ٥ اقلام وبقى لديه ٥

ريال،  فقارن بين

القيمة الثانية : القيمة الأولى : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

سعر القلمسعر الدفتر
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الإجابة : ج

كم كلمة يمكن أن نكون من حروف اسم )خالد(

د : ٣٢ج : ٢٤ب :  ٨أ : ٤
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الإجابة : د
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، كم صفر بالناتج ؟في القيمة التالي :

د : ١٤ج : ١٢ب :  ١٣أ : ٧
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١٧

الإجابة : أ

عدد ناتج تربيعه يساوي ناتج مثليه

د : ٦ج : ٣ب :  ٤أ : ٢
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الإجابة : ج

في الشكل التالي ، اذا كان محيط الدائرة ١٠٠ط ، أوجد
طول القوس أ ب

أ

ب
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د : ٥٠طج : ١٠طب : ١٨طأ : ٢٥ط

٢٢إصدار



١٩

الإجابة : د

بعد سبع سنوات من الان يصبح عُمر ام و ٣ من ابنائها
٩٢ عام ،كم يصبح عمرهم بعد ٤ سنوات من الان؟

د : ٨٠ج : ٨٦ب : ٨٧أ : ٨٨
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٢٠

الإجابة : د

لعب فريق ٣٠ مبارة، فاز في ٥٠٪ وخسر في ٤٠٪ ،
ماعدد المباريات التي خسرها ؟

د : ١٢ج : ٨ب : ٥أ : ٣

٢٢إصدار
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الإجابة : ج

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س :

د : ٦٥ج : ٥٠ب : ٤٥أ : ٤٠

٢٢إصدار



ب : ٤أ : ٣

د : ٦ج : ٥

٢٢

الإجابة : أ

اذا كانت مساحة المربع الصغير= ١ سم ، فكم مساحة المثلث ؟ 

٢٢إصدار



ب : ٤أ : ٣

د : ٦ج : ٥
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 الإجابة : أ

في الشكل المجاور مستطيل مساحته ٥٦  ، ما مساحة المثلث ؟

١سم
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٢٤

 الإجابة : ج

القيمة الأولى : 

القيمة الثانية : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية
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٢٦

الإجابة : أ

قارن بين : 

القيمة الثانية : القيمة الأولى : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية
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١٠ سنوت و أقل من ١١ الى ١٥ من ١٦ الى ٢٠ من ٢١ الى ٢٥ من ٢٦ الى ٣٠ من ٣١ الى ٣٥
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٢٧

الإجابة : ب

ما الفئة العمرية التي تمثل مع فئة مع ) من ١١ الى ١٥(
٣٤٪ من الاجمالي تقريبا ؟

أ : ١٠سنوات و أقل

ب : من ١٦الى ٢٠

ج : من ٢١ الى ٢٥

د : من ٣١ الى ٣٥
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الإجابة : د

أوجد طول الضلع الـ ٨
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مجموع ٤ اعداد متتالية آي الاتي يمكن ان يكون صحيح : ٢٩

الإجابة : أ

أ : مجموع الأعداد يساوي عدد زوجي

ب : مجموع الأعداد يساوي عدد فردي

ج : الناتج يقبل القسمة على ٤

د : الناتج لا يقبل القسمة على ٣

٢٢إصدار



اذا كان العدد س قواسمه هي )١ ،٢،٣،٥ ،س( مالعدد
الذي لايقبل القسمه عليه

٣٠

الإجابة : أ

د : ٦ج : ١٠ب : ١٥أ : ٢٠
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أسد ذيله يساوي نصف طول جسمه ، وطول جسمه يساوي
ثلاثة اضعاف راسه ، إذا كان طول رأسه يساوي ٤٠ سم

فكم طول الاسد كاملاً
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الإجابة : ب

د : ١٨٠ج : ٢٤٠ب : ٢٢٠أ : ٢١٠
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في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س : ٣٢

الإجابة : أ

س

٥٠

د : ٧٠ج : ٥٠ب : ٣٥أ : ٢٠
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٢س (س+٣)

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س : ٣٣

الإجابة : أ

د : ٦٧ج : ٥٩ب : ٤٤أ : ٢٩

٢٢إصدار



ما الطالبين الذين متوسطهم ٥٠؟ ٣٤

الإجابة : أ

عبدالله خالد ابراهيم صالح
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أ : خالد و عبدالله

ب : صالح و ابراهيم 

ج : صالح و خالد

د : ابراهيم و عبدالله
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٣٥  سداسي غير منتظم النسبة بين زواياه 

الإجابة : ج

 ٥ ، ٧ ، ٣ ، ٢، ١
فما أقل زاوية بين زواياه ؟

د : ٣٠ج : ٤٠ب : ٦٠أ : ٣٠٠
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في النمط التالي ، أوجد قيمة س : ٣٦

الإجابة : أ
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الرسم البياني يبين عدد الشركات الجديدة في المنظمة
السوقيه في الاسهم السعودية ، ما أقل عدد من

الشركات المنظمة؟

١ ٣ ٥ ١٠
0

10

20

30

40

50

60

70

الشركات

هم
لأس

ا

٣٧

الإجابة : أ
د : ١٠ج : ٥ب : ٣أ : ١

٢٢إصدار



س
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في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س - ص : ٣٨

الإجابة : ج

د : ٧٠ج : ٦٠ب : ٥٠أ : ٤٠
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في الشكل المجاور ، أوجد مساحة المستطيل ٣٩

الإجابة : ب

د : ٤ج : ٦ب : ١٢أ : ٢٤
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الإجابة : أ

قارن بين : 

القيمة الثانية : القيمة الأولى : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

مثلث قائم الزاوية طول أحد أضلاعه القائمة = ٣

١٢مثلي محيطه
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الإجابة : د

أوجد قيمة :

د : ٨ج : ٤ب : صفرأ : -٨
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١٢٠

في الشكل المجاور  ، أوجد قياس الزاويه ن : ٤٢

الإجابة : ب

د : ٣٠ج : ٣٥ب : ٢٠أ : ٢٥

٤٠

ن
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اذا كان ٤٣

الإجابة : د
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د : ٨١ج : ٢٧ب : ١٨أ : ٩
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الإجابة : ج

في الشكل المجاور ، أوجد طول قطر المربع :
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الإجابة : أ

ما احداثيات النقطة أ اذا كانت م مركز الدائرة ؟

أ : ) ٣ ، ٢ (

ب : ) ٢ ، ٣ (

ج : ) ٢ ، ٢ (

د : ) ١ ، ٣ (

٢٢إصدار



إذا كان ٤ كيلو جرام من البرتقال تعبئ ١ جالون عصير
برتقال ، كم كيلوجرام يلزم لتعبئة ١٢ قارورة سعة

القارورة الواحدة ١،٢٥ جالون؟
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الإجابة : ب

د : ٦٤ج : ٤٨ب : ٦٠أ : ٤٠
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س
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في النمط التالي ، أوجد قيمة س : ٤٧

د : ٧٢ج : ٥٦ب : ٤٠أ : ٣١

الإجابة : ب
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اذا كان ٤٨

الإجابة : ج

١٣
س + صأوجد قيمة ١٣١٤=س

د : ٢٠ج : ١٤ب : ٩أ : ٤
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×
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